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A DA íoa 1oÉcrrun; sessÃo oRDtNÁRlA DA GÂMARA MUNIGIPAL
oe uantÁpoLrs/sP.

os 16 (dezesseis) dias do mês de junho do ano de 2021(Dois
í1 e vinte e um) , na Sede do Poder Púbfico Legislativo, às

18 :0Ohs (dezoito horas ) , realizou-se a 10" (DÉCrllA) SeSsÁO
rNÁnre da Câmara Municipal de Mariápo1i-s, Estado de São

Paulo, sob a Presidência do Senhor João Luiz Ap. Bellonl e

Secretariado pelos Vereadores: Sigmar Dantas Pereira e Carl-os
Pereira Amorim, respectivamente 1" (Primeiro) e 2" (Segundo)
Secretários. Pel-o Livro de chamada compareceram os seguintes
ereadores: Car]-os Pereira Àmorim, Sigmar DanUas Perêira,
eber Juliano de O1iveira, iloão Luiz Àparecido Belloni, José

Eerreira, Eernando Rombaldi Bezerra, Juliana
urenço, Pedro Firmino Filho e Àparecida Ribeiro

iarel1i, havendo o número 1egal de Vereadores o Senhor
Presidente deu por aberto os trabalhos da Sessão. Nesta parte
foi feita a leitura da Ata da Sessão anterior, que depois de
]ida e aprovada sem alteraÇão foi assinada. Continuando o
Senhor Presidente transferiu os trabalhos da Sessão para

DO DIA, onde se fez a feitura da I'ÍAIERIA EM PAUTA,
fício no 206/2A21 enviado pelo Poder Executivo onde
ncaminha o Projeto de Lei no 13/202I "Autoriza o Poder
xecutivo a ce.Iebrar convênio com o Instituto de Estudos de

Protestos de Títulos do Brasif - Seção São Paufo com Tabelião
de Notas e de Protestos da Comarca de Adamantina/SP, com
bjetivo de efetuar o protesto das Certldões de Dlvida
tivado Munlcíplo", Logo após o Presidente encaminhou para a
omissão de Justiça, Legislação e Redação, onde terão o prazo
ara darem seus Pareceres. Na sequencia foi feito a leitura
o Projeto de Lei "Legislativo" no 0B/2A2L "Que autorlza a
âmara Municipal de Mariápolis a doar os bens que especifica

dá outras providências", após a Ieitura o Projeto foi
olocado em discussão e votação, ficando aprovado por
nanimidade de votos. Dando continuidade fez-se a leitura
s Indicações de no 57 e 58/2027, de autoria dos Vereadores

oão Luiz Ap. Belloni e Cleber Juliano de Ollveira. Não
vendo mais matéria a tratar o Sr. Presidente deu por livre
uso da palavra, não havendo nenhum interessado o Sr.

residente encerrou a Sessão, soficitando que eu SIGMAR
ANTAS PEREIRA 1" (Primeiro) Secretário, lavrasse a presente
tâ, que depois de lida e aprovada, vai assinada na forma
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Sala das Sessôes, 16 de junho de 2027,

Be]-Ioni
ecretário

" Legis fathto A emocrático e Íransp arente "
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